

AFMG战略发布会|变革之路，尽在其中

2022年8月18日，Apollo智慧出行集团（Apollo Future Mobility Group，简称AFMG）于上海举办全球战略发布会，现场，集团主席、执行董事何敬丰先生对外宣布全球战略布局，AFMG正式进军豪华电动汽车市场；集团总经理、执行董事戚正刚先生介绍AFMG出行生态，以车为基础，构建虚实一体的智慧出行体验。AFMG将以“超维科技，为所欲为”为愿景，重新定义智慧出行。



变革之路，为战略远景升级蓄势

近年来，AFMG在产品研发，全球化布局及经营服务等方面动作频频。AFMG一直致力于整合全球优质资源，协同全球合作伙伴Divergent、GLM、EV Power等，共同打造面向未来的豪华出行生态系统。同时将与自动驾驶、AI算法、Metaverse等行业合作伙伴一起打造更完善、更智能、更极致的出行和服务体验。作为香港上市公司，其重要股东构成有知名港澳民族资本、国资投资公司等。战略发布会上AFMG宣布，集团的电动化战略得到了包括上海联和在内的多方股东全力支持，将在资本、产业资源、生产资质等方面提供协助，共同推动Apollo豪华电动汽车发展。随着AFMG在各项业务的不断开展与扩张，必将为全球豪华智慧出行生态建设与科技进步带来新的启发。

承继经典，实现超维科技完美融合

纵观此次全球战略发布会，AFMG面向未来创新变革的战略宏图，从其核心业务架构的组建，以用户需求为中心的三大服务产品中即可窥见一二。在命名上，沿用Apollo这一超级跑车的基因，不仅象征着对过往技术和设计的继承，同时也是AFMG基于自身的未来战略定位上，对产品极致、纯粹追求作出的表态。



此外，对于AFMG“豪华智慧出行”这一追求目标的落实，离不开全球顶尖领域合作伙伴的协同支持。近年来集团一直积极沉淀，在全球范围内布局豪华智慧出行生态，以顶级跑车的技术为核心，构建出超级跑车、生态系统、工程咨询、豪华纯电四大核心业务。而这正是Apollo近期不断推动、构建、成就的核心业务布局。

在集团愿景规划之下，全球首个3D金属打印汽车制造平台Divergent，号称“日本特斯拉”的电动超跑制造公司GLM，中国最大的住宅电动汽车充电服务提供商EV Power，以及涉及自动驾驶、AI算法、Metaverse等领域的行业合作伙伴相继加入，与AFMG一起构建未来智慧出行生态系统，打造更完善、更智能、更极致的出行和服务体验。

携手共进，合力推动产业进步

时至今日，汽车产业已然成为世界上规模最大的产业之一，且其关联产业的涉及范围之广，多技术创新的要求之高，跨行业的综合性能要求之强，将进一步推动整个工业结构的升级与产业链端关联行业的发展升级。AFMG此次全球战略发布会，明确宣告了其未来在超级跑车、生态系统、工程咨询、豪华纯电四大核心业务上的远景规划，不仅以企业的战略升级带动了旗下各项产业的创新进步，同时也为行业新能源转型升级，传统豪华汽车品牌的电动化道路树立出超出常规的创新方案标杆。



凡是过往，皆为序章。这是AFMG新能源时代序章的开篇，也即将成为超级跑车疾驰向前，通往新能源时代的全新里程碑！我们有理由期待，以核心产品为依托，拥有全行业顶级汽车生态资源，且坚持以用户为中心的AFMG，在新时代为我们带来超乎想象的豪华智能出行新方向！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/185539.html>